



W-1.43.2.9.2021.2 .D011  
Dot. 011/21

Warszawa, 22.04.2021 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw>

dotyczy postępowania na:

„Remont drogi wojewódzkiej nr 719 od km 50+750 do km 53+500” – nr postępowania 011/21”

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 4 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich uprzejmie Państwa informuje, że otrzymał zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

#### Pytanie 19

W związku z odpowiedziami na pytania 4 i 11 które, niejednoznacznie określają czy przepusty w km podlegają przebudowie lub wymianie prosimy o konkretne stwierdzenie (TAK lub NIE), czy A- Obecne przepusty będą podlegać rozbiórce i odbudowie B- Czy ścianki przepustów będą podlegać rozbiórce i odbudowie.

#### Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że obecne przepusty oraz ścianki przepustów będą podlegać rozbiórce i odbudowie.

Opublikowane wyjaśnienia są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor  
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich  
w Warszawie

*Tomasz Lewandowski*